

Моральная опора общества

В Баку прошло мероприятие,
посвященное Международному женскому дню



При организационной поддержке Государственного комитета по делам семьи, женщин и детей состоялось мероприятие, посвященное 8 Марта - Международному женскому дню.

Сначала на Аллее почетного захоронения участники мероприятия с глубоким уважением почтили память общенационального лидера, архитектора и основателя современного независимого Азербайджанского государства Гейдара Алиева, возложили цветы к его могиле.

Также была почтена память выдающегося ученого-офтальмолога, академика Зарифы ханым Алиевой, возложены цветы на ее могилу.

В начале мероприятия, в котором приняли участие депутаты Милли Меджлиса, представители государственного и частного секторов, неправительственных и международных организаций, видные общественно-политические деятели, а также женщины со всех регионов республики, был исполнен Государственный гимн Азербайджана.

Минутой молчания была почтена светлая память великого лидера Гейдара Алиева, героических сынов и дочерей родины, погибших в борьбе за территориальную целостность и суверенитет страны.

Затем было зачитано поздравительное послание Президента Ильхама Алиева, адресованное женщинам Азербайджана.

Послание зачитала заведующая отделом по гуманитарной политике, вопросам диаспоры, мультикультурализма и религии Администрации Президента Фарах Алиева.

Выступившая на мероприятии председатель Государственного комитета по делам семьи, женщин и де-

тей Бахар Мурадова отметила, что в нашей стране созданы все условия для достижения женщинами успехов во всех сферах, в которых они работают, государство уделяет женщинам особое внимание и заботу, их труд высоко ценится.

Председатель Государственного комитета подчеркнула, что народ, тесно сплотившийся во имя идеи азербайджанства, одержал Победу и вписал свое имя в историю как народ-победитель. Сегодня Азербайджан стал важным актором Южного Кавказа и происходящих в мире глобальных процессов. Бахар Мурадова также отметила важность тесной консолидации вокруг главы государства на фоне происходящих в мире сложных процессов.

Она заявила, что за последние 20 лет на государственном уровне повысилось внимание к гендерному фактору, достигнут огромный прогресс в обеспечении прав женщин, наделении их полномочиями, расширении их экономических возможностей, за этот период было проведено три съезда и один форум азербайджанских женщин.

По ее словам, роль женщин во всех сферах общественной жизни страны растет с каждым годом, женщины активно участвуют в общественной, социально-экономической, культурной и духовной сферах жизни Азербайджана.

В завершение своего выступления Бахар Мурадова еще раз поздравила азербайджанских женщин и пожелала им успехов в дальнейшей деятельности.

Затем был показан видеоролик, посвященный государственной женской политике в Азербайджане.

Мероприятие продолжилось концертной программой.